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Dada una imagen 𝐼 de tamaño 𝑁 ×𝑀 y niveles de intensidad 𝐿. Hacer lo siguiente:   

1. Calcular el histograma de 𝐼: 

a) Inicializar ℎ𝐼(𝑖𝑑𝑥) = 0,  ∀𝑖𝑑𝑥 ∈ [1, 𝐿] 

b) Para todos los pixeles 𝑥⃗ de la imagen 𝐼 

 𝑖𝑑𝑥 = 𝐼(𝑥⃗) + 1  en MatLab 

 ℎ𝐼(𝑖𝑑𝑥) = ℎ(𝑖𝑑𝑥) + 1 

2. Calcular el histograma acumulado 

a) ℎ𝑐(1) = ℎ𝐼(1) 

b) ℎ𝑐(𝑖𝑑𝑥) = ℎ𝑐(𝑖𝑑𝑥 − 1) + ℎ𝐼(𝑖𝑑𝑥),  𝑐𝑜𝑛 𝑖𝑑𝑥 = 2,3, … 𝐿 

3. 𝑇(𝑖𝑑𝑥) = 𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑 (
ℎ𝑐(𝑖𝑑𝑥)

𝑁×𝑀
(𝐿 − 1)), con 𝑖𝑑𝑥 = 1,2, …𝐿 

4. Para todos los pixeles 𝑥⃗ de la imagen 𝐼 

a) 𝑂(𝑥⃗) = 𝑇(𝐼(𝑥⃗) + 1) con 𝑥⃗ = (𝑥, 𝑦) las coordenadas del pixel. 

5. Mostrar:  

a) la imagen original 𝐼 

b) el histograma de 𝐼 

c) la imagen resultante 𝑂 

d) el histograma de la imagen 𝑂 

 

 

 

 

 

 

Enviar el reporte (.doc o .pdf) de los ejercicios y los códigos correspondientes (.cpp o .m). 


